



**ГОРИШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Дев'ятнадцята сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

Від 24 січня 2017 р.

**Про затвердження Положення
«Про стимулювання спортсменів,
спортсменів-інвалідів – переможців
та призерів чемпіонатів України, Європи,
Світу та їх тренерів-викладачів» на 2017 рік**

З метою створення умов для залучення широких верств населення до занять масовою фізичною культурою та спортом, зміцнення здоров'я, покращення стану матеріально-технічного забезпечення і подальшого розвитку Дитячо-юнацького спорту та спорту вищих досягнень, на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. № 1320-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року», керуючись Законом України «Про фізичну культуру і спорт», статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та на виконання Комплексної програми розвитку галузі фізичної культури і спорту на 2017-2021 роки, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку (протокол №17 від 12.01.2017р.), та комісії з питань економічної політики, бюджету фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №18 від 17.01.2017р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Положення «Про стимулювання спортсменів, спортсменів-інвалідів – переможців та призерів чемпіонатів України, Європи, Світу та їх тренерів-викладачів» на 2017 рік (додаток).
2. Відділу культури, спорту і туризму (Зеленська І.І.) при здійсненні стимулювання спортсменів, спортсменів-інвалідів – переможців та призерів чемпіонатів України, Європи, Світу та їх тренерів-викладачів керуватися вищезазначеним Положенням.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Шолгарської області

Додаток
до рішення 19 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
Полтавської області
сьомого скликання
від 24 січня 2017 року

**Положення
про стимулювання спортсменів, спортсменів-інвалідів –
переможців та призерів чемпіонатів України, Європи,
Світу та їх тренерів-викладачів» на 2017 рік.**

МЕТА ПОЛОЖЕННЯ

З метою створення умов для залучення широких верств населення до занять масовою фізичною культурою та спортом, зміцнення здоров'я, покращення стану матеріально-технічного забезпечення і подальшого розвитку Дитячо-юнацького спорту та спорту вищих досягнень:

- створити систему адресної підтримки спортсменів, спортсменів-інвалідів – переможців та призерів чемпіонатів України, Європи, Світу та їх тренерів-викладачів;
- запровадити систему матеріального заохочення спортсменів, спортсменів інвалідів - переможців та призерів чемпіонатів України, Європи, Світу та їх тренерів-викладачів.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ.

Виконання Положення забезпечить:

- збільшення кількості переможців та призерів всеукраїнських змагань;
- залучення більшої кількості дітей та молоді до занять у Дитячо-юнацьких спортивних школах, подальший розвиток спорту вищих досягнень;
- залучення широких верств населення до занять масовою фізичною культурою та спортом, зміцнення здоров'я дітей та молоді.

КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПОЛОЖЕННЯ.

Координація та контроль за виконанням Положення покладається на відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.

Преміювання спортсменів, спортсменів-інвалідів – переможців та призерів чемпіонатів України, Європи, Світу та їх тренерів-викладачів» здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в межах затверджених бюджетних асигнувань відділу культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на 2017 рік.

ПРЕМІЮВАННЯ.

Спортсмени міста – переможці та призери чемпіонатів Світу, Європи, України та їх тренери отримують грошову винагороду в таких розмірах:

1. Винагороди спортсменам та їх тренерам:

1.1. За високі спортивні результати (одноразові) спортсменам:

Зайняте місце	Чемпіонат України		Чемпіонат Європи		Чемпіонат Світу	
	Дорослі	Юнаки та молодь	Дорослі	Юнаки та молодь	Дорослі	Юнаки та молодь
1 місце	до 2 000 грн.	до 1 000 грн.	до 4 000 грн.	до 3 000 грн.	до 5 000 грн.	до 3 500 грн.
2 місце	до 1 500 грн.	до 750 грн.	до 3 500 грн.	до 2 250 грн.	до 4 000 грн.	до 3 000 грн.
3 місце	до 1 000 грн.	до 500 грн.	до 3 000 грн.	до 2 000 грн.	до 3 500 грн.	до 2 500 грн.

Ведучий тренер-викладач отримує 50% від винагороди учня-спортсмена; перший тренер -30%, бригадний метод підготовки – 40%.

1.2. За присвоєння спортивних звань та встановлення рекордів України, Європи, Світу:

КМС – до 500 грн.;

МС – до 1 000 грн.;

МСМК – до 2 000 грн.;

ЗМС – до 5 000 грн.;

Рекорд України – до 1 000 грн.;

Рекорд Європи – до 2 000 грн.;

Рекорд Світу – до 3 000 грн.

Ведучий тренер-викладач отримує 50% від винагороди учня-спортсмена; перший тренер – 30%, бригадний метод підготовки – 40%.

Секретар міської ради

(підписано)

С.С. Дорота

Карпенко О.О.